



НА КАВКАЗЕ СЛАБОЙ ВЛАСТИ БЫТЬ НЕ МОЖЕТ

В минувшие выходные в Приэльбрусье прошло первое заседание экспертного клуба «Эльбрус» — одного из создаваемых во всех республиках СКФО и в Ставропольском крае объединений интеллектуалов, которые должны выработать на профессиональном уровне рекомендации для органов власти всех уровней по самым острым проблемам.

Подобные клубы уже созданы в Северной Осетии и Карачаево-Черкесии, наш — третий по счёту. Инициатива создания клубов принадлежит недавно созданной некоммерческой общественной организации «Центр современной кавказской политики» и получила поддержку полпреда в СКФО. Выработанные в каждой республике оценки и рекомендации будут анализироваться и объединяться в ЦСКП, а затем поступать в соответствующие органы власти. Заявленная руководителем центра Андреем Осинкиным цель — «улучшить имидж Северного Кавказа». По его словам, на nive информационного освещения событий в регионе поднимается мн-



Фотос: Рауфа Турмуева

жества «экспертов» самого разного толка, работающих в том числе и на средства зарубежных спонсоров. В силу этого информационное поле фрагментировано, с явным уклоном в негативную составляющую, преобладают «жареные» факты и криминальная хроника. Желание некоторой части информационного сообщества переплюнуть эту

ситуацию чётко совпало с планами руководства региона развивать туристический сектор экономики, для которого это информационное поле крайне негативно. В состав кабардино-балкарского клуба вошли известные общественные деятели республики, руководители СМИ, в том числе и главный редактор

«КБП» Арсен Булатов, а также специалисты — политологи, социологи, представляющие крупные центральные вузы страны. Председателем клуба стал первый секретарь Кабардино-Балкарского рескома КПРФ Борис Паштов, а приглашёнными участниками первого заседания — исполняющий обязанности руководителя Администрации Главы КБР

Залим Каширов, министр экономики КБР Алий Мусуков, министр по СМИ, общественным и религиозным организациям Мухамид Кумахов, начальник департамента по взаимодействию с органами госвласти субъектов и аппарата местного самоуправления аппарата полпреда в СКФО Дмитрий Габрилин. (Окончание на 2-й с.)

«Следовать интересам государства — великая честь!»

Глава Кабардино-Балкарии, член Высшего Совета партии «Единая Россия» Арсен Каноков прокомментировал своё участие в работе XIV съезда партии, который проходил в Москве при широком участии местных и первичных отделений «Единой России». В рамках главного форума единокороссов были подведены итоги проведённых ими кампаний и определена стратегия партии на будущее.

«Состоявшийся на съезде разговор был очень насыщенным и серьёзным, — отметил Арсен Каноков. — Были обсуждены темы, волнующие граждан. Озвучены позиции партии по ключевым направлениям жизнедеятельности россиянина. Это образование и наука, забота об инвалидах, повышение демографии, детство и материнство, пенсионная реформа и повышение тарифов. Важно, что программа партии на следующий год будет отвечать интересам граждан. Если говорить о КБР, то я требую, чтобы каждый

депутат, присутствующий здесь от нашей республики, помнил, что он представляет интересы наших жителей, поскольку является делегатом именно от народа. Оплот же горю о Кабардино-Балкарии, могу сказать, что деятельность партии осуществляется в правильном направлении и пользуется доверием населения. Это в первую очередь обеспечивается за счёт открытости партии. Председатель Правительства подчеркнул растущую популярность «Единой России». (Окончание на 2-й с.)

ПАРЛАМЕНТ

ПОЯВИТСЯ НОВАЯ НАГРАДА — Герой Труда Кабардино-Балкарской Республики

Под председательством спикера Парламента КБР Ануара Чеченова состоялось очередное заседание президиума законодательного органа.

Депутаты приняли решение 17 октября созвать очередное заседание Парламента КБР.

Рассмотрен поданный на рассмотрение по инициативе Главы Кабардино-Балкарии Арсена Канокова проект закона «О внесении изменений в Закон КБР «О государственных наградах КБР» и Кодекс КБР об административных правонарушениях». Речь идёт об учреждении государственной награды республики — звания «Герой Труда КБР» и определении его правового статуса.

Предусматривается, что звание «Герой Труда КБР» будет присваиваться лицам, которые добились выдающихся результатов в государственной, общественной или хозяйственной деятельности, внесли значительный вклад в социально-экономическое развитие промышленного, сельскохозяйственного производства, транспорта, строительства, науки, культуры, образования и здравоохранения, а также иных областей деятельности, — пояснил член комитета по законодательству и государственному строительству Владимир Кебеков.

Он добавил, что законопроектом также вносятся изменения в Кодекс КБР об административных правонарушениях, устанавливающие ответственность за ношение этой медали лицом, не имеющим на то права, а равно присвоение или совершение иных незаконных действий по отношению к данной государственной награде. По предложению председателя комитета по вопросам местного самоуправления и социально-экономического развития территорий Хазратали Бердова рассмотрен законопроект «О внесении изменений в Закон КБР «О му-

ниципальной службе в КБР», внесенный прокурором республики.

Представляя проект закона «О внесении изменений в Закон КБР «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в КБР» и Кодекс КБР об административных правонарушениях», председатель комитета по экономической политике, собственности и предпринимательству Сафарби Маремуков заметил, что предлагается установить административную ответственность за воспрепятствование законной деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в КБР.

Путём внесения соответствующих дополнений в Кодекс КБР об административных правонарушениях.

Одновременно предлагается внести аналогичные дополнения в Кодекс КБР об административных правонарушениях в части введения административной ответственности за воспрепятствование законной деятельности Уполномоченного при Главе КБР по правам ребёнка, — добавил Сафарби Маремуков.

Следующий законопроект «О внесении изменений в Закон КБР «О приватизации государственного имущества КБР» и Закон КБР «О развитии малого и среднего предпринимательства в КБР» и признании утратившим силу Закона КБР «О правовой помощи арендателям помещений и с/х рассорочи оплаты при реализации субъектами малого и среднего предпринимательства преимущественного права на приобретение арендуемого недвижимого имущества» разработаны в связи с принятием ряда федеральных законов.

(Окончание на 2-й с.)

ПРАЗДНИК



Фотос: Александр Шаманов

ПРОХЛАДЯНЕ ОТМЕТИЛИ день рождения города



ПОГОДА
НА СРЕДУ, 9 ОКТЯБРЯ

Днём: + 11... + 14.
Ночью: + 6... + 8.
Ясно

В минувшую субботу Прохладный отметил 248-й день рождения. Основанная в 1765 году станица, впоследствии ставшая одним из казачьих форпостов на Кавказе, вновь чествовала лучших жителей и принимала многочисленные поздравления. Этот праздник уже имеет устоявшиеся традиции, к примеру, казачья тема органично вплетается во всё происходящее.

Как всегда, в этот день глаз радовали хлебопекарные куличи и подворья, выставки достижений в области промышленности, культуры и образования. Программу праздника в разработку из отдела культуры, молодежной политики и спорта местной администрации городского округа Прохладный назвали «Самый лучший город на земле». Очередной день рождения город встретил с новым главой — им стал Александр Бирюк. (Окончание на 4-й с.)

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Правительства Кабардино-Балкарской Республики
4 октября 2013 года №548-рп

В связи с понижением температуры воздуха в Кабардино-Балкарской Республике:

1. Рекомендовать местным администрациям муниципальных районов и городских округов, организациям независимо от форм собственности в установленном порядке начать отопительный сезон 2013/2014 года с 7 октября 2013 года.
2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики К.Х.М. Уйнаева.

И.о. Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики И. МАРЬЯШ

ПОЛИТОТДЕЛ

Делегаты республики на съезде «Единой России»

Третьего октября в Москве начал работу съезд партии «Единая Россия». В его работе приняли участие Президент России Владимир Путин и Председатель Правительства РФ, лидер партии Дмитрий Медведев. В столицу России приехали около двух тысяч делегатов из всех уголков страны.

В первый же день съезда председатели первичных организаций встретились с Владимиром Путиным и Дмитрием Медведевым.

Республику представляли трое делегатов. — Состоялся открытый и открытый диалог. Мы получили обстоятельные ответы на каждый заданный вопрос по проблемам детей-инвалидов, обеспечению дошкольными учреждениями, оплате работы педагогов, врачей муниципальных образований, досуга и отдыха секрестарь «первички» Валентина Сабанчиева.

— Приятно было отметить, что руководители России полностью владеют точными цифрами. Владимир Путин напомнил о большом грузе ответственности, который

(Окончание на 2-й с.)

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 8 по 18 октября 2013 г.
ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

Стоимость на I полугодие 2014 г. на «КБП» — 356 руб. 56 коп.
на «ОКБ» — 181 руб. 00 коп.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

Курсы обмена валют на 8 октября 2013 г.	ПОКУПКА ПРОДАЖА	
	Доллар США	Евро
31.85	32.50	
43.50	44.10	

ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349 (www.rshb.ru)

«МАШУК-2013»

ВЗЯЛСЯ ЗА ГУЖ НЕ ГОВОРИ, ЧТО НЕ ДЮЖ

Стали известны имена победители Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2013». Победителями в номинации «Молодежные проекты» признаны участники из Кабардино-Балкарии и одна общественная организация. Общая сумма грантов, полученных участниками из нашей республики, составила около девяти миллионов рублей.



СНИЛС, или страховой номер индивидуального лицевого счета в Пенсионном фонде Российской Федерации (ПФР), указан на свидетельстве обязательного пенсионного страхования («зеленой карточке»). Такой счет открывается при регистрации гражданина в системе обязательного пенсионного страхования.

СНИЛС НУЖЕН Для учета пенсионных прав. Работодатель уплачивает страховые взносы за сотрудника на обязательное пенсионное страхование, и они фиксируются на его индивидуальном лицевом счете. Здесь же отражаются информация о дополнительных взносах гражданина на будущее пенсионное, а также данные о страховых (трудовых) стаже. Чем больше стажа отражено на лицевом счете, тем больше будет пенсия.

Для получения услуг в электронном виде. СНИЛС является единым идентификатором персональных данных гражданина Российской Федерации при получении им государственных или муниципальных услуг. В т. ч. в электронном виде. Именно СНИЛС

Для мам и пап, работающих и безработных граждан, военнослужащих и военных пенсионеров

Вот это номер!

СНИЛС и зеленую карточку при устройстве на новую работу. Служба Пенсионного фонда России проводит регистрацию всех россиян независимо от возраста, включая детей и подростков. Получить СНИЛС для ребенка просто! Для этого в территориальный орган ПФР по месту жительства должны обратиться мама или папа с собственным паспортом и свидетельством о рождении ребенка или его паспортом. Дети старше 14 лет могут обратиться в ПФР самостоятельно.

РАЗРАБАТЫВАЮТСЯ В ПЕРСПЕКТИВУ

В Кабардино-Балкарском научном центре Российской академии наук состоялось общее собрание, на котором председатель КБНЦ РАН, доктор технических наук, профессор Пётр Иванов отчитался о деятельности центра за последние пять лет работы.

Пётр Иванович акцентировал внимание на том, что значительная часть полученных научных результатов была получена в результате использования для хозяйственного и культурного развития региона. Разработаны, выведены в промышленную эксплуатацию структурными подразделениями КБНЦ РАН в рамках договоров или по заказам, либо уже внедрены в практику работы, либо находятся на стадии внедрения. С 2008 по 2013 год деятельность КБНЦ РАН была направлена на проведение фундаментальных и прикладных исследований. Около 80 научных результатов, полученных КБНЦ РАН за этот период, включены в отчетные доклады Президиума Российской академии наук «Научные достижения Российской академии наук».

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Маленьким пациентам подарили солнечные настроения

Борьба за жизнь онкобольного ребёнка – это война жестокая и беспощадная, а победа в ней – спасённая жизнь. Коварная болезнь подкрадывается незаметно и зачастую даёт о себе знать, когда уже поздно. И ещё вчера активный ребёнок прикован к постели.

В ЭТОТ ДЕНЬ НАША ГАЗЕТА ПИСАЛА

СОВЕТСКИЕ УЧЁНЫЕ ПРИТЯНУТ В РАК ОБЕСИЯ

1975-й... Год тридцатилетия Великой Победы. К памятной дате была написана пьеса «День Победы», которую исполнил молодой Лев Леженко. А на экраны страны вышла военная драма «Они сражались за Родину» Сергея Соловчука. Анатолий Карпов стал двадцатым чемпионом мира по шахматам. Советский космический корабль «Союз» состыковался на орбите с американским «Аполлоном».

Маленьким пациентам подарили солнечные настроения

Во воскресный день маленьких пациентов отделения онкологии и гематологии Республиканской детской клинической больницы посетили активисты Кабардино-Балкарского регионального отделения «Молодой гвардии «Единой России». Они предложили игровую программу, направленную на развитие памяти и внимания. Малышей обучали навыкам устной и письменной речи. Больше всего ребятишкам понравились уроки рисования и раскрашивания, ведь в этом им помогли гости. Общение продолжили в тёплой, дружеской обстановке, улыбнувшись лишь можно было наблюдать на протяжении всей встречи.

В ЭТОТ ДЕНЬ НАША ГАЗЕТА ПИСАЛА

СОВЕТСКИЕ УЧЁНЫЕ ПРИТЯНУТ В РАК ОБЕСИЯ

На большом противолодочном корабле Балтийского флота в «Сторожовой», стоящем на рижском рейде, происходит восстание, которым руководит капитан третьего ранга замполит Валерий Саблин. По утверждению Саблина, он хотел направить судно на Кронштадт, объявить его независимой территорией, выступить по центральному телевидению и каждому народить требования. Офицер считал, что советское правительство непростительно отклонило от ленинских положений в строительстве социализма, и своим актом неповиновения планировал «разбудить страну от политической спячки».

ВОПРОС-ОТВЕТ

Укоротили под корень

«Около дома были подрезаны кусты и несколько деревьев (китайских, или американских клёнов), которые препятствовали доступу света в наши квартиры. Зелёные насаждения укоротили не до степени прекращения роста. Между тем было возбуждено уголовное дело по ст. 260 УК РФ». Надежда Р. спрашивает, правомерно ли это и как опротестовать заключение экспертов.

